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Врз основа на член 50, став 1, точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник 

на Република Македонија“ бр.5/2002), а во врска со член 75, став 1 од Статутот на 

Општината Карпош – Пречистен текст („Службен гласник на Општина Карпош“ бр.10/2013), 

Градоначалникот на Општина Карпош донесе 

 

РЕШЕНИЕ 

за објавување на Решението за формирање на избирачки одбори (пречистен текст) 

 
 

1. Се објавува Решението за формирање на избирачки одбори (пречистен текст), донесено 

од Општинската изборна комисија Карпош-Скопје. 

  

2. Ова решение влегува во сила со денот на донесување, а ќе се објави во „Службен гласник 

на Општина Карпош“. 

 

 

Број 09-2750/1                               ГРАДОНАЧАЛНИК 

08.04.2014 година                                      НА ОПШТИНА КАРПОШ, 

Скопје                                     Стевчо Јакимовски, с.р. 
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Општинската изборна комисија–Карпош, на седницата одржана на 04.04.2014 година утврди пречистен 

текст на Решение за формирање на избирачки одбори, во кој се опфатени Решението за формирање на 

избирачки одбори број 11-12/1 од 06.02.2013 година, Решенијата за формирање на нови избирачки одбори 

број 11-10/1 од 26.02.2014 и Решенијата за изменување и дополнување на Решенијата за формирање на 

избирачките одбори во кои е означено времето на нивното влегување во сила 

  

 

Р Е Ш Е Н И Е 

ЗА ФОРМИРАЊЕ  НА ИЗБИРАЧКИ ОДБОРИ  

(пречистен текст) 

 

 

1. Избирачки одбор за избирачко место број 2592 
 

За претседател се именува Филип Силјановски, Град Скопје, Скопје 

За заменик претседател се именува Елена Цветковска, ОУ Јан Амос Коменски, Скопје 

За член се именува Томислав Христов, СУГС Владо Тасевски, Скопје 

За член се именува Славица Арсова, Министерство за животна средина, просторно планирање и води, 

Скопје 

За член се именува Цветко Неделковски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Никола Гаџовски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Верица Тасевска, Министерство за образование, Скопје 

За заменик член се именува Борис Момировски, НУ Македонска опера и балет - Скопје 

За заменик член се именува Милена Китановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ.  

За заменик член се именува Зоран Андреевски, претставник на СДСМ. 

 

2. Избирачки одбор за избирачко место број 2593 
 

За претседател се именува Наташа Здравковска Колевска, Државен завод за индустриска сопственост, 

Скопје 

За заменик претседател се именува Нада Крстева, ОУ Свети Кирил и Методиј, Скопје 

За член се именува Виолета Петковска, ЈОУДГ Детска радост, Скопје 

За член се именува Гоце Видановски, Министерство за образование и наука  

За член се именува Драги Крстев, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Един Куч, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Миле Сојиловски, СУГС Орце Николов 

За заменик член се именува Томе Јовановски, Агенција за финансиска поддршка во земјоделството и 

руралниот развој 

За заменик член се именува Томе Крстев, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Бранко Пешевски, претставник на СДСМ. 

 

3. Избирачки одбор за избирачко место број 2593/1 
 

За претседател се именува Наташа Христовска, СГГУЦГС Здравко Цветковски, Скопје 

За заменик претседател се именува Павлина Митева, УКИМ Факултет за драмски уметности, Скопје 

За член се именува Марина Дабеска Проданова, Општина Карпош, Скопје 

За член се именува Владимир Петковски, УКИМ Економски институт 

За член се именува Лазо Лазовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 
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За член се именува Жаклина Павловска Андреевска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Марија Трпковска, СГГУЦГС Здравко Цветковски, Скопје 

За заменик член се именува Виолета Серафимовска, СУГС Никола Карев 

За заменик член се именува Митко Ангелкоски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Елена Тренкоска, претставник на СДСМ. 

 

4. Избирачки одбор за избирачко место број 2594 
 

За претседател се именува Биљана Неловска, ОУ Војдан Чернодрински, Скопје 

За заменик претседател се именува Георги Цеков, ОУ Крсте Мисирков 

За член се именува Достанка Стојанова, Министерство за економија 

За член се именува Горан Шутаровски, ОУ Кочо Рацин, с. Петровец  

За член се именува Филимена Ачковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Ненад Куч, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Марјан Вуканов, СУГС Гимназија Орце Николов - Скопје 

За заменик член се именува Атанас Стојаноски, Фонд за здравствено осигурување на Македонија 

За заменик член се именува Дане Велинов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Сениха Калач, претставник на СДСМ. 

 

5. Избирачки одбор за избирачко место број 2595 
 

За претседател се именува Златко Божиновски, ЈЗУ Центар за јавно здравје, Скопје 

За заменик претседател се именува Елена Накова Вељановска, Агенција за храна и ветеринарство 

За член се именува Марија Велевска, СУГС Георги Димитров, Скопје 

За член се именува Горан Цветковски, Управа за хидрометеоролошки работи 

За член се именува Гордана Цветковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Јорданка Стојанова Василева, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Драги Мишевски, Општина Карпош 

За заменик член се именува Патрик Поповски, Општина Карпош 

За заменик член се именува Мирјана Делимитова, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Александар Петревски, претставник на СДСМ. 

 

6. Избирачки одбор за избирачко место број 2596 
 

За претседател се именува Силвана Буклеска, ДСМУ Д-р Панче Караѓозов 

За заменик претседател се именува Билјана Ивановска, ОУ Рамиз и Хамид, Скопје 

За член се именува Зоран Здравковски, СГУЦГС Здравко Цветковски 

За член се именува Иван Деспотовски, Агенција за финансиска поддршка во земјоделство и рурален развој 

За член се именува Александар Георгиевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Весна Ристиќ, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Златко Колевски, Министерство за земјоделие, шумарство и водостопанство 

За заменик член се именува Кирил Ќамилов, Државен испитен центар Скопје 

За заменик член се именува Петар Неделковски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Невена Деловска, претставник на СДСМ. 

 

7. Избирачки одбор за избирачко место број 2597 
 

За претседател се именува Елица Филиповска, ОУ Димитар Миладинов, Центар-Скопје 
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За заменик претседател се именува Јован Несторовски, Национална агенција за европски образовни 

програми и мобилност  

За член се именува Андреј Манолев, ДСМУ Д-р Панче Караѓозов 

За член се именува Сашо Бошевски, Агенција за катастар на недвижности, Скопје   

За член се именува Стефан Темков, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Горан Анастасов, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Ана Ангеловска, Секретаријат за европски прашања, Скопје 

За заменик член се именува Мирољуб Велковски, ЈЗУ Здравствен дом - Скопје 

За заменик член се именува Мирослав Васковиќ, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Надежда Димовска, претставник на СДСМ. 

 

8. Избирачки одбор за избирачко место број 2597/1 
 

За претседател се именува Ленка Чингаровска, ЈП за железничка инфраструктура Македонски железници, 

Скопје 

За заменик претседател се именува Мартина Младеновска, Министерство за финансии, Скопје 

За член се именува Соња Тануркова, ОУ Владо Тасевски, Скопје 

За член се именува Бојан Николовски, Агенција за финасиска подршка во земјоделие и рурален развој 

Скопје 

За член се именува Перо Буџаковски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Оливера Димовска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Тони Темков, Министерство за транспорт и врски, Скопје 

За заменик член се именува Горан Трајковски, Дирекција за технолошки и индустриски развојни зони, 

Скопје 

За заменик член се именува Јована Марковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Кирил Деловски, претставник на СДСМ 

 

9. Избирачки одбор за избирачко место број 2598 
 

За претседател се именува Елена Трајановска, ОУ Лазо Ангеловски, Скопје 

За заменик претседател се именува Љупчо Коскаров, ДМБУЦ Илија Николовски Луј – Скопје  

За член се именува Слаѓана Георгиевска, Град Скопје 

За член се именува Димитар Георгиевски, Град Скопје, Скопје 

За член се именува Цветанка Јовановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Гордана Ивановска-Велковска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Ален Бекир, Секретаријат за спроведување на рамковен договор 

За заменик член се именува Михаил Велков, ОУ Кочо Рацин – с.Петровец 

За заменик член се именува Стефан Петров, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Марко Петрушевски, претставник на СДСМ. 

 

10. Избирачки одбор за избирачко место број 2599 
 

За претседател се именува Златица Смиљковска, ОУ Јан Амос Коменски, Скопје 

За заменик претседател се именува Љубомир Андоновски, НУ Македонска опера и балет-Скопје  

За член се именува Дивна Домби, ЈОУДГ Пролет-Карпош Скопје 

За член се именува Филип Гризо, Министерство за финансии 

За член се именува Стефан Ѓурасовиќ, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Ивона Попоска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Панче Чоневски, Министерство за финансии 
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За заменик член се именува Горан Цветковски, Агенција за администрација 

За заменик член се именува Слободанка Стојковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Горан Поповски, претставник на СДСМ. 

 

11. Избирачки одбор за избирачко место број 2600 
 

За претседател се именува Јасминка Бошева, СГГУЦГС Здравко Цветковски-Скопје 

За заменик претседател се именува Соња Поповска, Државен архив на РМ 

За член се именува Оливер Димов, Министерство за информатичко општество и администрација 

За член се именува Мелита Станковиќ, СГГУЦГС Здравко Цветковски-Скопје 

За член се именува Тања Цилева, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Михајло Караколевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Роберт Несторовски, СУГС Кочо Рацин – Скопје  

За заменик член се именува Билјана Питропова Шушлеска, Фонд за здравствено осигурување на 

Македонија 

За заменик член се именува Виктор Атанасовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Слободан Митревски, претставник на СДСМ. 

 

12. Избирачки одбор за избирачко место број 2601 
 

За претседател се именува Мирјана Кочковска, ОУ Војдан Чернодрински-Карпош, Скопје  

За заменик претседател се именува Маја Богоевска, Генерален секретаријат на Влада на РМ 

За член се именува Василка Калеова, Национален конзерваторски центар-Скопје 

За член се именува Благојче Величков, Град Скопје 

За член се именува Робертино Дончев претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Билјана Тасевска Крстевска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Билјана Крстевска, ЈЗУ Завод за рехабилитација на слух, говор и глас-Скопје 

За заменик член се именува Саве Велески, ЦОУ Страшо Пинџур – Новоселски пат 

За заменик член се именува Емилија Јакасановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Мица Хочевар, претставник на СДСМ. 

 

13. Избирачки одбор за избирачко место број 2601/1 
 

За претседател се именува Виолета Мицева, ЈП Водостопанство Скопско поле, Скопје 

За заменик претседател се именува Кристијан Чушков, Собрание на РМ, Скопје 

За член се именува Сања Саздова, Министерство за здравство, Скопје 

За член се именува Добре Трајановски, ОУ Владо Тасевски, Скопје 

За член се именува Ема Анастасова, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Томе Глигоровски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Благоја Тортевски, Агенција за катастар, Скопје 

За заменик член се именува Ирена Тодоровска, Општина Центар, Скопје 

За заменик член се именува Елена Пандиловска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Љубинка Војницалиева Шандуловска, претставник на СДСМ. 

14. Избирачки одбор за избирачко место број 2602 
 

За претседател се именува Сервет Фида ОУ Братство 

За заменик претседател се именува Славица Мицовска Смилевска, ДМБУЦ Илија Николовски Луј, Скопје 

За член се именува Марко Бошковски, ФЗО на Македонија, Скопје 

За член се именува Ирена Оровчанец, Агенција за остварување на правата на заедниците 
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За член се именува Виктор Василевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Јулијана Хаџиевска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Васко Филев, Општина Чучер Сандево 

За заменик член се именува Драги Витанов, Агенција за катастар на недвижности Скопје 

За заменик член се именува Александра Цветкова, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Елена Ангеловска, претставник на СДСМ. 

 

15. Избирачки одбор за избирачко место број 2603 
 

За претседател се именува Сузана Тнонкова Кузмановска, СУГС Орце Николов, Скопје 

За заменик претседател се именува Мира Бојевска, Државен студентски центар  

За член се именува Вукица Блажевска, Филозофски факултет-Скопје 

За член се именува Владимир Пејковски, СУГС Георги Димитров Скопје 

За член се именува Анкица Димовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Дарко Бајиќ, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Надица Николовска, ЈЗУ Универзитетска Клиника за Гинекологија и 

Акушерство 

За заменик член се именува Миле Крстевски, Здравствен дом Скопје 

За заменик член се именува Ана Игњатовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Лилјана Николовска, претставник на СДСМ. 

 

16. Избирачки одбор за избирачко место број 2604 
 

За претседател се именува Елисавета Лафчиска, ОУ Лазо Трповски 

За заменик претседател се именува Бранислав Андонов, Град Скопје 

За член се именува Елена Петровска, Министерство за економија 

За член се именува Мишела Николовска-Милеска ОУ Кузман Јосифовски Питу Кисела Вода-Скопје 

За член се именува Ивана Грујоска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Методиј Димовски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Љупчо Маленков, НУ Национална галерија на Македонија-Скопје 

За заменик член се именува Диана Бошковска, УКИМ Економски институт-Скопје 

За заменик член се именува Кристијан Зафиров, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Виктор Стаматовски, претставник на СДСМ. 

 

17. Избирачки одбор за избирачко место број 2605 
 

За претседател се именува Сашо Митров, Град Скопје 

За заменик претседател се именува Ѓорѓи Трајаноски, Министерство за економија 

За член се именува Лорета Георгиевска-Јаковлева, УКИМ-ЈНУ Институт за македонска литература- Скопје 

За член се именува Златко Бошковски, ДСМУ Тодор Скаловски 

За член се именува Наташа Атанасовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Слободан Димитровски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Соња Делева, ЈЗУ Завод за ребилитација на слух, говор и глас-Скопје 

За заменик член се именува Викторија Дуриданска-Илиевска, ЈЗУ Центар за јавно здравје-Скопје 

За заменик член се именува Бисера Зафирова, претставник на ВМРО ДПМНЕ.  

За заменик член се именува Благоја Цветановски, претставник на СДСМ. 

 

18. Избирачки одбор за избирачко место број 2606 
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За претседател се именува Сања Игњатовска, Агенција за администрација 

За заменик претседател се именува Павлина Манолева, ОУ Војдан Чернодрински, Скопје 

За член се именува Илија Богоевски, ОУ ЈАН Амос Коменски  

За член се именува Страшко Митановски, НУ Македонска филхармонија-Скопје 

За член се именува Јана Митовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Иво Ивановиќ, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Чалика Чаловска Гурмешевска, ЈУ Меѓуопштински центар за социјални работи 

на Град Скопје 

За заменик член се именува Тања Рајковска, СОЗР на Влада на РМ, Скопје 

За заменик член се именува Жаклина Калајџиоска Стојановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Маргарита Мирчевска, претставник на СДСМ. 

 

19. Избирачки одбор за избирачко место број 2607 
 

За претседател се именува Боро Петковски, Агенција за планирање на просторот 

За заменик претседател се именува Владимир Муратовски, Институт за сточарство 

За член се именува Жана Живадиновиќ, СЕПУГС Арсени Јовков-Скопје 

За член се именува Маргарита Ѓуриќ-Поповска, ОУ Јохан Хајнрих Песталоци-Центар, Скопје 

За член се именува Жарко Атанасов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Бобан Величковиќ, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Срѓан Акшиќ, Министерство за финансии 

За заменик член се именува Драгољуб Аврамовски, Министерство за земјоделство, шумарство и 

водостопанство 

За заменик член се именува Мартин Атанасов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Стефанија Велеска, претставник на СДСМ. 

 

20. Избирачки одбор за избирачко место број 2608 
 

За претседател се именува Виченц Јаковски, СУГС Цветан Димов 

За заменик претседател се именува Ѓорѓи Крстев, Министерство за земјоделие, шумарство и 

водостопанство, Скопје 

За член се именува Сузана Костовска, Општина Чашка 

За член се именува Славица Атанасовска, СУГС Панче Арсовски 

За член се именува Сања Божиновска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Трајан Ивановски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Ана Петрова, Фонд за здравствено осигурување на Македонија 

За заменик член се именува Ленче Цветковска, ЈЗУ Психијатриска болница Скопје 

За заменик член се именува Олгица Стојковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Ана Ивановска, претставник на СДСМ. 

 

21. Избирачки одбор за избирачко место број 2609 
 

За претседател се именува Мирослав Андев, ЈУ ученички дом Здравко Цветковски, Скопје 

За заменик претседател се именува Сузана Арсова Костадинова, Министерство за економија, Скопје 

За член се именува Јованка Симоновска, ОУ Владо Тасевски-Карпош, Скопје 

За член се именува Надица Петровска, ЈОУДГ Мајски Цвет – Карпош, Скопје 

За член се именува Наум Ефтимов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Венцо Јовевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Љубинка Петрушева, ЈОУДГ Пролет, Карпош, Скопје 
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За заменик член се именува Ристо Ќирков, ЈП за одржување и заштита на магистрални улици 

За заменик член се именува Бењамин Алиев, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Елеонора Цикалова, претставник на СДСМ. 

 

22. Избирачки одбор за избирачко место број 2610 
 

За претседател се именува Спиро Спасески, СУГС Лазар Танев-Скопје 

За заменик претседател се именува Кирил Симев, Собрание на РМ 

За член се именува Спаско Чавдаров, ЈЗУ Центар за јавно здравје-Скопје 

За член се именува Васка Николова – Икономова, ОУ Партенија Зографски, Кисела Вода 

За член се именува Кенан Исмаили, претставник на ДУИ 

За член се именува Александра Јованоска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Љубица Ѓорѓиева, Министерство за труд и социјална политика, Скопје 

За заменик член се именува Павлинче Ѓорѓиева, ЈЗУ Универзитетска клиника за детски болести 

За заменик член се именува Мелина Кузмановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За заменик член се именува Александра Трајковска, претставник на СДСМ. 

 

23. Избирачки одбор за избирачко место број 2611 
 

За претседател се именува Владимир Лазаревски, Генерален секретаријат на Влада на РМ 

За заменик претседател се именува Лила Митреска, СУГС Гимназија Орце Николов-Скопје 

За член се именува Зорица Благоевска, НУ Македонски народен театар-Скопје 

За член се именува Марјанчо Мојсов, Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство 

За член се именува Маре Нешковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Јован Цикалов, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Весна Коневска, Медицински Факултет, Скопје 

За заменик член се именува Татјана Мирческа, ЈЗУ Универзитетска клиника за детски болести 

За заменик член се именува Сабри Кадри, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Елизабета Спасовска, претставник на СДСМ. 

 

24. Избирачки одбор за избирачко место број 2612 
 

За претседател се именува Орхидеја Чурбанов, УКИМ Филозовски факултет, Скопје 

За заменик претседател се именува Даниела Радевска, ОУ Лазо Трповски, Скопје 

За член се именува Рудица Бошковска, Општина Ѓорче Петров, Скопје 

За член се именува Цветанка Николовска, ЈУ Младински културен центар-Скопје 

За член се именува Шабан Адили, претставник на ДУИ. 

За член се именува Марјанчо Стојановски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Лазо Трпков, Генерален секретаријат на Влада на РМ 

За заменик член се именува Марјан Карапанџевски, АСУЦГС Боро Петрушевски-Скопје 

За заменик член се именува Томе Крстев, претставник на ВМРО-ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Маргарита Крстева, претставник на СДСМ. 

 

25. Избирачки одбор за избирачко место број 2613 
 

За претседател се именува Анѓа Трајкова, ЈУ Културно-информативен центар-Скопје. 

За заменик претседател се именува Влатко Трпески, Министерство за животна средина, просторно 

планирање и води 

За член се именува Билјана Пашариковска, НУ Македонска опера и балет-Скопје 
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За член се именува Билјана Аврамовска-Филкоска, ДСМУ Д-р Панче Караѓозов-Скопје 

За член се именува Темица Калабакова, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За член се именува Анкица Невеселова, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Лидија Андонова, СУГС Лазар Танев-Скопје 

За заменик член се именува Емин Иса, ОУ Петар Здравковски Пенко, Бутел 

За заменик член се именува Бујар Адили, претставник на ДУИ 

За заменик член се именува Благоја Ивановски, претставник на СДСМ. 

 

26. Избирачки одбор за избирачко место број 2614 
 

За претседател се именува Стефанка Петковска, ЈЗУ Универзитетска клиника за кардиологија 

За заменик претседател се именува Дамјан Цветановски, Управа за заштита на културно наследство, 

Скопје  

За член се именува Катерина Јаневска, Генерален Секретаријат на Влада на РМ, Скопје 

За член се именува Биљана Ингилизова, ОУ Владо Тасевски, Скопје 

За член се именува Муамет Шаќири, претставник на ДУИ. 

За член се именува Снежана Ивановска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Нури Исмаили, Министерство за транспорт и врски 

За заменик член се именува Димче Зафиров, Медицински факултет-Скопје 

За заменик член се именува Ванчо Алачки, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Даме Даниловски, претставник на СДСМ. 

 

27. Избирачки одбор за избирачко место број 2614/1 
 

За претседател се именува Катерина Цибрева, ЈОУДГ Росица, Скопје 

За заменик претседател се именува Александар Николовски, ЈП Водовод и канализација, Скопје 

За член се именува Јордана Тодоровска, ОУ Страшо Пинџур, Скопје 

За член се именува Валерија Христова Кешаровска, Општина Гази Баба, Скопје 

За член се именува Сузана Ристевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Јордан Ивановски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Лида Симјановска, ОУ Григор Прличев, Скопје 

За заменик член се именува Ивона Станчевска, Министерство за транспорт и врски, Скопје 

За заменик член се именува Јасмина Милевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Димче Костов, претставник на СДСМ 

 

28. Избирачки одбор за избирачко место број 2615 
 

За претседател се именува Татјана Укајдари, Министерство за информатичко општество и администрација 

За заменик претседател се именува Маријана Крстевска, ОУ Партение Зоогравски, Скопје 

За член се именува Живка Пројчевска, ОУ Јан Амос Коменски-Карпош, Скопје 

За член се именува Мартин Стошиќ, Генерален секретаријат на Влада на РМ 

За член се именува Васко Костов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Борис Чурлинов, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Симона Мирковска, Управа за водење на матичните книги 

За заменик член се именува Владимир Јанев, УКИМ ЈНУ Институт за национална историја-Скопје 

За заменик член се именува Енвер Исмаили, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Горан Стојановски, претставник на СДСМ. 

 

29. Избирачки одбор за избирачко место број 2616 
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За претседател се именува Силвија Рошкова, ОУ Братство-Карпош, Скопје 

За заменик претседател се именува Леонтина Кадри, ЦОУ Сами Фрашери-с.Глумово, Сарај, Скопје 

За член се именува Зоран Стојановски, Општина Тетово 

За член се именува Марија Димитрова, АСУЦ Боро Петрушевски, Скопје 

За член се именува Шефкет Кадриев, претставник на ДУИ. 

За член се именува Стефан Рошков, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Илија Грибовски, Општина Карпош 

За заменик член се именува Љупка Ивановска, ОУ Лазар Трповски, Скопје 

За заменик член се именува Лилјана Јовановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Антонио Чурлинов, претставник на СДСМ. 

 

30. Избирачки одбор за избирачко место број 2617 
 

За претседател се именува Драгица Јовановска, ЈОУДГ 11 Октомври, Бутел, Скопје 

За заменик претседател се именува Мишко Талески, Министерство за информатичко општество и 

администрација 

За член се именува Аце Миноски, Министерство за образование и наука 

За член се именува Љупчо Јовановски, ОУ за возрасни Антон Семјоновиќ-Макаренко, Чаир, Скопје 

За член се именува Гордана Новевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Ангел Макаров, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Ирена Димитриевска, СУГС Арсениј Јовков, Скопје 

За заменик член се именува Злата Павлова, ОУ Ѓорче Петров, Скопје 

За заменик член се именува Рамиз Ајдини, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Коста Тасески, претставник на СДСМ. 

 

31. Избирачки одбор за избирачко место број 2617/1 
 

За претседател се именува Анита Штерјовска, УКИМ Педагошки факултет, Скопје 

За заменик претседател се именува Славе Несторовски, Агенција за управување со одземен имот, Скопје 

За член се именува Милева Илеска, ЈОУДГ Орце Николов Карпош, Скопје 

За член се именува Борче Стефановски, ДМБУЦ Илија Николовски, Луј, Скопје 

За член се именува Горан Таневски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Методија Димовски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Дилјана Ристовска, ОУ Братство единство, општина Петровец 

За заменик член се именува Сузана Митрева, ЈП Комунална хигиена, Скопје 

За заменик член се именува Весна Станчевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За заменик член се именува Коста Чикос, претставник на СДСМ. 

 

32. Избирачки одбор за избирачко место број 2618 
 

За претседател се именува Бахрие Ибрани, ОУ Братство, Скопје 

За заменик претседател се именува Соња Ивановска, УКИМ Факултет за земјоделски науки и храна, Скопје 

За член се именува Омар Ал-Робе, Општина Арачиново 

За член се именува Нурамет Фејзула, СУГС Гимназија Зефљуш Марку-Скопје 

За член се именува Фати Ибраими, претставник на ДУИ. 

За член се именува Горан Масевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Валентина Ѓорѓевиќ, ЈОУДГ Мајски цвет 

За заменик член се именува Нина Николоска, ОУ Св. Кирил и Методиј-Центар, Скопје 
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За заменик член се именува Давид Станојоски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Бранко Димовски, претставник на СДСМ. 

 

33. Избирачки одбор за избирачко место број 2618/1 
 

За претседател се именува Петре Талески, ДСМУ Панче Караѓозов, Скопје 

За заменик претседател се именува Милка Ракочевиќ, Правен Факултет Јустинијан Први, Скопје 

За член се именува Розика Бојаџиева, Министерство за финансии, Скопје 

За член се именува Анета Макревска, ОУ Рајко Жинзифов 

За член се именува Милица Илиевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Дарко Јовановски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Станко Станковски, ЈП Македонски железници инфраструктура, Скопје 

За заменик член се именува Јовица Тасевски, НУУ Библиотека Климент Охридски, Скопје 

За заменик член се именува Милан Мирчевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За заменик член се именува Младен Јанакиевски, претставник на СДСМ. 

 

34. Избирачки одбор за избирачко место број 2619 
 

За претседател се именува Билјана Јадровска, Комисија за заштита на конкуренција, Скопје 

За заменик претседател се именува Драгана Ѓокеска, СОЗР на Влада на РМ 

За член се именува Златко Николовски, ЈП Водовод и канализација, Скопје 

За член се именува Љупчо Марковски, ЈЗУ Универзитетска клиника за психијатрија, Скопје 

За член се именува Елена Костовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Александра Андоновска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Мирјана Јанковска, ЈОУДГ Раде Јовчевски-Корчагин-Скопје 

За заменик член се именува Миланчо Успрцов, Агенција за администрација 

За заменик член се именува Решат Исмаили, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Елизабета Шутарова, претставник на СДСМ. 

 

35. Избирачки одбор за избирачко место број 2620 
 

За претседател се именува Јасмина Ѓорѓиевска, Министерство за труд и социјална политика 

За заменик претседател се именува Весела Паунчева - Вељановска, ОУ Димитар Миладинов, Центар 

За член се именува Лјирим Кадриу, Министерство за здравство 

За член се именува Исмет Кадри, ОУ Братство-Карпош, Скопје 

За член се именува Суад Рушид, претставник на ДУИ. 

За член се именува Горан Тофиловски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Јулијана Николенко, ОУ Браќа Рамиз-Хамид-Шуто Оризари, Скопје 

За заменик член се именува Суат Исенов, ОУ 26 јули-Шуто Оризари, Скопје 

За заменик член се именува Василика Тодоровска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Ивана Цветаноска, претставник на СДСМ. 

 

36. Избирачки одбор за избирачко место број 2621 
 

За претседател се именува Ерхан Адем, Секретаријат за спроведување на рамковниот договор 

За заменик претседател се именува Харкан Мемеди, ОУ Марија Кири Склодовска, Скопје 

За член се именува Рефедин Фејзулов, НУ Македонска опера и балет-Скопје 

За член се именува Фатмире Мурселовска, ОУ Братство, Скопје 

За член се именува Ели Смокварска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 
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За член се именува Гордан Шутаров, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Сафит Зеќири, Наим Фрешери, 

За заменик член се именува Ѓултене Фејзулаху, ЦОУ Ибе Паликуќа-Бојане, Сарај Скопје 

За заменик член се именува Јахи Демири, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Антоанета Цветановска, претставник на СДСМ. 

 

 

37. Избирачки одбор за избирачко место број 2622 
 

За претседател се именува Миливое Никиќ, ОУ Христијан Тодоровски Карпош-Карпош, Скопје. 

За заменик претседател се именува Кети Јанакиевска, ЈП за стопанисување со шуми Македонски шуми 

За член се именува Теодора Ефремова, ОУ Јохан Хајнрих Песталоци-Центар, Скопје 

За член се именува Драган Зајковски, УКИМ ЈНУ Институт за национална историја Скопје 

За член се именува Билјана Андоновска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Елена Илова, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Марјонка Димитровска, ОУ Кузман Шапкарев-Драчево, Кисела Вода Скопје 

За заменик член се именува Димитар Бадев, Општина Карпош 

За заменик член се именува Катерина Митковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Љубиша Ристиќ, претставник на СДСМ. 

 

38. Избирачки одбор за избирачко место број 2623 
 

За претседател се именува Билјана Ќортошева, ОУ Кирил Пејчиновиќ, Скопје 

За заменик претседател се именува Дамјан Цингарски, Општина Центар 

За член се именува Орхидеја Ѓорговска, Министерство за информатичко општество и администрација 

За член се именува Миле Радески, СУГС Орце Николов 

За член се именува Мартин Александров, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Герасим Илов , претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Марија Младеновска, ФЗО на Македонија, Скопје 

За заменик член се именува Силвија Илиќ, НУ Македонска опера и балет-Скопје 

За заменик член се именува Сања Клетничка, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Мирјана Пантовиќ, претставник на СДСМ. 

 

39. Избирачки одбор за избирачко место број 2624  
 

За претседател се именува Катерина Хаџи-Илоска-Спирковска, СУГС Гимназија Орце Николов 

За заменик претседател се именува Ана Симоновска, Факултет за земјоделски науки и храна, Скопје 

За член се именува Драгица Спасовска, СОЗР на Влада на РМ 

За член се именува Димче Спасовски, УКИМ Факултет за драмски уметности 

За член се именува, Елена Јордановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Слободан Трендов, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Љупчо Ивановски, СУГС 8ми Септември, Скопје 

За заменик член се именува Грозданка Каникова-Филиповска ОУ Гоце Делчев-Илинден, Скопје 

За заменик член се именува Мартина Петреска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Драган Пешиќ, претставник на СДСМ. 

 

40. Избирачки одбор за избирачко место број 2625 
 

За претседател се именува Сузана Тасевска, СУГС Здравко Цветковски 
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За заменик претседател се именува Сречко Тасевски, Агенција за катастар на недвижности, Скопје 

За член се именува Владо Стојанов, Биро за развој на образование 

За член се именува Цвета Малева, НУ Национална и универзитетска библиотека Св. Климент Охридски 

За член се именува Ѓорго Ангелевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Игор Милевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Русе Коцевски, Министерство за финансии 

За заменик член се именува Матилда Бајкова, ОУ Вера Циривири Трена-Карпош, Скопје 

За заменик член се именува Виктор Петрески, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Петар Ставревски, претставник на СДСМ. 

 

41. Избирачки одбор за избирачко место број 2626 
 

За претседател се именува Сашо Илиќ, Министерство за животна средина, просторно планирање и води 

За заменик претседател се именува Стевче Ѓурчевски, Министерство за транспорт и врски 

За член се именува Благородна Иванова, ЈУ Меѓуопштински центар за социјална работа на Град Скопје 

За член се именува Лидија Бошковска, ЈП за железничка инфрастуктура Македонски железници 

За член се именува Роберт Ѓурчевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Димче Бошковски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Искра Новковска, СУГС Владо Тасевски 

За заменик член се именува Александар Лахтов, Град Скопје, Скопје 

За заменик член се именува Весна Александрова, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Лидија Чикос, претставник на СДСМ. 

 

42. Избирачки одбор за избирачко место број 2626/1 
 

За претседател се именува Сузана Миладинова, Центар за странски јазици, Скопје 

За заменик претседател се именува Марко Цуцуловски, НУ Национална библиотека Св. Климент Охридски, 

Скопје 

За член се именува Соња Стефановска, СГГУЦГС Здравко Цветковски, Скопје 

За член се именува Снежана Шумковска, ОУ Кочо Рацин, Скопје 

За член се именува Наташа Ѓорѓовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Маргарита Мадиќ, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Фросина Ристевска, ОУ Наум Наумовски Борче, Скопје 

За заменик член се именува Љубица Синадиновска, Министерство за земјоделие,шумарство и 

водостопанство, Скопје 

За заменик член се именува Славе Наумовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Лука Мадиќ, претставник на СДСМ. 

 

43. Избирачки одбор за избирачко место број 2627 
 

За претседател се именува Марија Атанасовска, Археолошки музеј, Скопје 

За заменик претседател се именува Гоце Симоновски, ЈП Градски паркинг, Скопје 

За член се именува Снежана Стефановска, ЈОУДГ Орце Николов, Скопје 

За член се именува Лидија Божиновска, СЕПУГС Арсени Јовков-Скопје 

За член се именува Љупчо Мијовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Васил Миовски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Глигорчо Мукаетов, Национален конзерваторски центар, Скопје 

За заменик член се именува Љубица Доневска, Дирекција за технолошки индрустриски развојни зони, 

Скопје 
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За заменик член се именува Родна Мирчевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Александар Стојкоски, претставник на СДСМ. 

 

44. Избирачки одбор за избирачко место број 2628 
 

За претседател се именува Александра Саравинов, Град Скопје 

За заменик претседател се именува Добрица Трајановска, ОУ Димо Хаџи Димов-Карпош, Скопје 

За член се именува Ненад Дошеновиќ, ДСУПУ Лазар Личеноски-Скопје 

За член се именува Драган Мирчевски, Град Скопје, Скопје 

За член се именува Ленче Здравковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Борис Пешевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Љубица Петровска, ОУ Васил Главинов-Чаир, Скопје 

За заменик член се именува Маја Насев, ЈОУДГ Пролет Карпош 

За заменик член се именува Слободан Дунгевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Стеве Ѓоревски, претставник на СДСМ. 

 

45. Избирачки одбор за избирачко место број 2629 
 

За претседател се именува Иле Мирчевски, Машински факултет, Скопје 

За заменик претседател се именува Катица Милевска, ОУ Алија Авдовиќ, Батинци 

За член се именува Вангел Сувариев, ОУ Невена Георгиева Дуња 

За член се именува Марија Симоновска, СУГС Георги Димитров-Скопје 

За член се именува Александар Васиќ, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Оливера Спасовска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Анета Деспотовска, СОЗР на Влада на РМ 

За заменик член се именува Игор Деспотовски, Министерство за земјоделство, шумарство и 

водостопанство 

За заменик член се именува Стеван Крстевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Стеван Периќ, претставник на СДСМ. 

 

46. Избирачки одбор за избирачко место број 2630 
 

За претседател се именува Виолета Несторовска, СЕПУГС Васил Антевски Дрен, Скопје 

За заменик претседател се именува Јове Зафировски, СУГС 8ми Септември, Скопје 

За член се именува Жаклина Сековска, Институт за стандардизација на РМ 

За член се именува Марија Пујаз, Управа за заштита на културно наследство, Скопје 

За член се именува Викторија Чалоска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Блаже Стојановски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Данило Станковиќ, СУГС Ѓеорѓи Димитров 

За заменик член се именува Кирил Калкашлиев, Министерство за животна средина и просторно 

планирање, Скопје 

За заменик член се именува Златко Наумовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Елена Стојановска, претставник на СДСМ. 

 

47. Избирачки одбор за избирачко место број 2631 
 

За претседател се именува Љубица Тримоска, ОУ Тихомир Милошевски Скопје 

За заменик претседател се именува Билјана Антова, ОУ Наум Наумовски Борче, Скопје 

За член се именува Ленче Ризова, Управа за хидрометеоролошки работи 
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За член се именува Дејан Наумовски, Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство 

За член се именува Игор Билбиловски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Јадранка Костова, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Марјан Ерби, ЈЗУ Градска општа болница 8-ми септември 

За заменик член се именува Елизабета Јововска, ОУ Димо Хаџи Димов-Карпош, Скопје 

За заменик член се именува Бети Николовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Ратка Илиевска, претставник на СДСМ. 

 

48. Избирачки одбор за избирачко место број 2632 
 

За претседател се именува Дарко Блинков, Министерство за животна средина, просторно планирање и 

води  

За заменик претседател се именува Билјана Стојановска, Општина Аеродром 

За член се именува Атина Младеновска-Трајковска, ОУ Петар Поп Арсов-Карпош, Скопје 

За член се именува Билјана Кртолица, ОУ Браќа Рамиз-Хамид-Шуто Оризари, Скопје 

За член се именува Тони Герасимовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Петар Бендовски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Снежана Гуцуљ, ЈОУДГ Кочо Рацин-Центар, Скопје 

За заменик член се именува Златко Тасевски, Здравствен дом Скопје 

За заменик член се именува Борис Петровски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Татјана Јовановска, претставник на СДСМ. 

 

49. Избирачки одбор за избирачко место број 2633 
 

За претседател се именува Орхидеја Каљошевска, Секретаријат за европски прашања 

За заменик претседател се именува Лидија Ангеловска-Стефановска, ОУ Лазо Трповски-Карпош, Скопје 

За член се именува Маја Вељковиќ-Пановска, НУ Драмски театар-Скопје 

За член се именува Славко Милошевски, Агенција за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот 

развој 

За член се именува Љубица Вељковиќ, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Антон Шалај, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Силвана Крстевска, ОУ Петар Поп Арсов-Карпош, Скопје 

За заменик член се именува Арслан Омерагиќ, Министерство за образование и наука 

За заменик член се именува Маја Николова, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Валентина Караџовска, претставник на СДСМ. 

 

50. Избирачки одбор за избирачко место број 2634 
 

За претседател се именува Сенка Наумовска, НУ Национална и универзитетска библиотека Св. Климент 

Охридски 

За заменик претседател се именува Александар Антовски, ЈП Паркови и зеленило, Скопје 

За член се именува Зорица Петкова, ОУ Ѓорче Петров-Ѓорче Петров, Скопје 

За член се именува Ацо Милановски, Општина Карпош, Скопје 

За член се именува Кирил Саров, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Олгица Станковска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Рита Тамбовска, ЈУ Ученички дом Здравко Цветковски, Скопје 

За заменик член се именува Димитар Тунтевски, ЈЗУ Универзитетска клиника за гастроентерохепатологија 

За заменик член се именува Соња Карчевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Томе Поповски, претставник на СДСМ. 
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51. Избирачки одбор за избирачко место број 2635 
 

За претседател се именува Снежана Наковска, Министерство за животна средина, просторно планирање и 

води 

За заменик претседател се именува Јагода Ололовска, ОУ Лазо Трповски, Скопје 

За член се именува Билјана Силјановска, Управа за хидрометеоролошки работи 

За член се именува Антонио Зврцинов, Општина Карпош 

За член се именува Зорица Трпеска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Томислав Неделковски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Фросина Димитрова-Гошева, СУГС Лазар Танев-Скопје 

За заменик член се именува Виктор Павловски, Министерство за економија 

За заменик член се именува Маја Накевска Малеска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Митко Белимов, претставник на СДСМ. 

 

52. Избирачки одбор за избирачко место број 2636 
 

За претседател се именува Јасмина Мајсторовска, Министерство за економија, Скопје 

За заменик претседател се именува Климентина Ивановска, Државен архив на РМ 

За член се именува Горан Додевски, ЈП Градски паркинг 

За член се именува Ристо Смилевски, ОУ Братство 

За член се именува Елена Дацева, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Александар Ололовски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Жанета Павловска, ОУ Вера Циривири Трена, Скопје 

За заменик член се именува Стојан Димовски, СОЗР на Влада на РМ 

За заменик член се именува Александар Мутовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Силвана Мирковска, претставник на СДСМ. 

 

53. Избирачки одбор за избирачко место број 2637 
 

За претседател се именува Александар Костиќ, Машински факултет, Скопје 

За заменик претседател се именува Марија Петкова, ОУ Петра Поп Арсов 

За член се именува Илија Лукановски, МЖ Инфраструктура 

За член се именува Анка Каевска, АСУЦ Боро Петрушевски 

За член се именува Исак Јашари, претставник на ДУИ. 

За член се именува Коста Тасески, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Соња Казакова, ОУ Јан Амос Коменски-Карпош, Скопје 

За заменик член се именува Бојан Милошевски, Општина Карпош 

За заменик член се именува Даниела Ристеска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Слободан Поповски, претставник на СДСМ. 

 

54. Избирачки одбор за избирачко место број 2638 
 

За претседател се именува Снежана Маркова-Пендовски, Генерален секретаријат на Влада на РМ 

За заменик претседател се именува Радица Костовска, ЈОУДГ Срничка-Скопје 

За член се именува Емилија Димитрова, СГГУЦГС Здравко Цветковски, Скопје 

За член се именува Драгиша Ивановски, ЈОУДГ Мајски Цвет-Карпош, Скопје 

За член се именува Виктор Арсов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Дана Јамовска, претставник на СДСМ. 
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За заменик член се именува Лилјана Анастасова, ОУ Кочо Рацин-Центар, Скопје 

За заменик член се именува Томе Радески, ЈП МРД 

За заменик член се именува Трајан Китановски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Зоран Пржовски, претставник на СДСМ. 

 

55. Избирачки одбор за избирачко место број 2639 
 

За претседател се именува Владимир Петровски, Град Скопје 

За заменик претседател се именува Марија Боева, СГГУЦ Здравко Цветковски-Скопје 

За член се именува Зоран Костадинов, ОУ Алија Авдовиќ-Батинци, Студеничани, Скопје 

За член се именува Соња Ѓорѓиева, Министерство за труд и социјална политика 

За член се именува Андријана Николовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Слободанка Матевска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Виолета Миновска, ОУ Крсте Мисирков-Гази Баба, Скопје 

За заменик член се именува Мирјана Стефановска, ЈЗУ Клиника за максилофацијална хирургија 

За заменик член се именува Фуат Јашаров, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Мирјана Данаиловска, претставник на СДСМ. 

 

56. Избирачки одбор за избирачко место број 2640 
 

За претседател се именува Лидија Воѓаниќ, ОУ Петар Поп Арсов, Скопје 

За заменик претседател се именува Мирослав Најдовски, ОУ Петар Поп Арсов, Скопје 

За член се именува Александар Крстев, СУГС Здравко Цветковски 

За член се именува Благица Тодоровска, ОУ Круме Кепески-Кисела Вода, Скопје 

За член се именува Марија Мојсовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Ангелина Мијова, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Зорица Здјелар, ЈОУДГ Мајски цвет-Карпош, Скопје 

За заменик член се именува Сузана Кузмановска, ОУ Димитар Македонски-Аеродром, Скопје 

За заменик член се именува Милко Точковски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Југослав Маџоски, претставник на СДСМ. 

 

57. Избирачки одбор за избирачко место број 2641 
 

За претседател се именува Делче Марковски, СУГС Георги Димитров-Скопје 

За заменик претседател се именува Љубинка Живковиќ, СУГС Марија Кири Склодовска-Скопје 

За член се именува Андон Стефановски, ОУ Војдан Чернодрински, Карпош 

За член се именува Валентина Лисичкова, Град Скопје, Скопје 

За член се именува Фуат Исмаили, претставник на ДУИ. 

За член се именува Бранислава Стаменковска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Горан Велески, Министерство за труд и социјална политика 

За заменик член се именува Атанас Бахчевански, Министерство за финансии 

За заменик член се именува Катарина Титиева Мицевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Дафинка Димитриевска, претставник на СДСМ. 

 

58. Избирачки одбор за избирачко место број 2642 
 

За претседател се именува Кристина Ангеловска-Крагуевска, ДМБУЦ Илија Николовски Луј-Скопје 

За заменик претседател се именува Ненад Петровски, Биро за метеорологија, Скопје  

За член се именува Драган Попоски, СУГС Кочо Рацин 
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За член се именува Горан Дејановиќ, СУГС Георги Димитров-Скопје 

За член се именува Томислав Угринов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Никола Тасевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Загорка Голејша, ОУ Петар Поп Арсов, Скопје 

За заменик член се именува Татјана Божиновска Миладинов, ЈОУДГ Мајски Цвет, Скопје 

За заменик член се именува Елена Ристовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Влатко Бужаровски, претставник на СДСМ. 

 

59. Избирачки одбор за избирачко место број 2643 
 

За претседател се именува Лилјана Поповска, СЕПУГС Васил Антевски Дрен, Скопје  

За заменик претседател се именува Цвета Здравеска ОУ Димитар Миладинов-Центар, Скопје 

За член се именува  член се именува Блага Панева, Биро за развој на образованието 

За член се именува  член се именува Бети Филиповска, Општина Центар 

За член се именува Благица Цветановска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Љубисав Несторовски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Јадранка Варсаќевска, ЈОУДГ Весели цветови-Кисела Вода, Скопје 

За заменик член се именува Богољуб Љошевски, СУГС Орце Николов 

За заменик член се именува Нури Рушити, претставник на ДУИ. 

За заменик член се именува Елена Петровска, претставник на СДСМ. 

 

 

60. Избирачки одбор за избирачко место број 2644 
 

За претседател се именува Соња Цветковска, ОУ Димо Хаџу Димов 

За заменик претседател се именува Бистрица Николова, Министерство за земјоделство, шумарство и 

водостопанство 

За член се именува Мери Мукаетова, УКИМ Факултет за земјоделски науки и храна-Скопје 

За член се именува Тамара Мартиновска, ЈУ Меѓуопштински центар за социјална работа на Град Скопје 

За член се именува Ивица Караџинов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Бојан Станивуковиќ, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Ѓорѓи Тодоровски, НУ Драмски театар-Скопје 

За заменик член се именува Мирослав Анчев, ЈОУДГ Кочо Рацин-Центар, Скопје 

За заменик член се именува Емилија Митрева, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Томислав Јанкуловски, претставник на СДСМ. 

 

61. Избирачки одбор за избирачко место број 2644/1  
 

За претседател се именува Мартин Михајлов, Економски факултет, Скопје 

За заменик претседател се именува Снежана Паскова, ЈУ меѓуопштински центар за социјални работи на 

Град Скопје 

За член се именува Данчо Дуртаноски, Град Скопје 

За член се именува Сашо Стоилков, Државна комисија за одлучување во управна постапка во втор степен, 

Скопје 

За член се именува Максимилијан Козаков, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Снежана Маневска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Драган Неделковски, ЈУ Меѓупштински центар за социјални работи на Град 

Скопје, Скопје 

За заменик член се именува Китан Стојановски, ЦСУ Киро Бурназ, Куманово 
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За заменик член се именува Марија Мишевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За заменик член се именува Милчо Смилевски, претставник на СДСМ. 

 

62. Избирачки одбор за избирачко место број 2645 
 

За претседател се именува Јовица Николовски, ОУ Наум Наумовски Борче-Гази Баба, Скопје 

За заменик претседател се именува Фросина Јовановски, ОУ Владо Тасевски-Карпош, Скопје 

За член се именува Сузана Андова, ЈОУДГ Орце Николов-Карпош, Скопје 

За член се именува Билјана Пејовска, СЕТУ Михајло Пупин, Скопје 

За член се именува Голупка Божиновска , претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Игорче Илиевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Жарко Намичев, НУ Драмски театар-Скопје 

За заменик член се именува Маргарета Постоловска, ЈЗУ Градска општа болница 8ми Септември 

За заменик член се именува Татјана Митреска - Мишкова, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Дарко Илиевски, претставник на СДСМ. 

 

63. Избирачки одбор за избирачко место број 2646 
 

За претседател се именува Александра Стојановска-Бизевска, Министерство за информатичко општество 

и администрација 

За заменик претседател се именува Ирена Стефановска, Министерство за земјоделство шумарство и 

водостопанство, 

За член се именува Катица Дуковска Муратовска, ОУ Димо Хаџи Димов, Скопје 

За член се именува Силва Атанасовска, ОУ Владо Тасевски, Скопје 

За член се именува Кристина Станишева, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Гоце Пауновски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Љубиша Николовски, Агенција за поддршка на претприемништвото на РМ 

За заменик член се именува Борис Петров, Општина Ѓорче Петров 

За заменик член се именува Јордан Бугариски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Весна Ангелова , претставник на СДСМ. 

 

64. Избирачки одбор за избирачко место број 2647 
 

За претседател се именува Златко Гичевски, Министерство за финансии 

За заменик претседател се именува Васил Мишковски, Агенција за катастар на недвижности-Скопје 

За член се именува Анета Танчева, ОУ Димитар Миладинов-Центар, Скопје 

За член се именува Афродита Исаи, ЦОУ Дитуриа-Сарај, Скопје 

За член се именува Ацка Станишева, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Александар Георгиевски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Лилјана Мијалкова, ЦОУ Бајрам Шабани-Кондово, Сарај, Скопје 

За заменик член се именува Бранкица Гацова, Општина Ѓорче Петров, Скопје 

За заменик член се именува Марин Мијалков, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Сузана Будимска, претставник на СДСМ. 

 

65. Избирачки одбор за избирачко место број 2648 
 

За претседател се именува Марина Левајковска, СУГС Георги Димитров-Скопје 

За заменик претседател се именува Магдалена Билбиловска, Министерство за економија 

За член се именува Снежана Меновска, Општина Ѓорче Петров 
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За член се именува Башким Мустафа, ЦОУ Дитурија-Сарај, Скопје 

За член се именува Благица Бурековиќ, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Виолета Смилевска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Татјана Василјевиќ, ЈОУДГ Пролет-Карпош, Скопје 

За заменик член се именува Велко Цветковски, ЈЗУ Универзитетска клиника за кардиологија 

За заменик член се именува Марија Николовска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Методија Макаров, претставник на СДСМ. 

 

66. Избирачки одбор за избирачко место број 2649 
 

За претседател се именува Татјана Георгиевска, ОУ Јан Амос Коменски, Скопје 

За заменик претседател се именува Љупчо Николовски, Агенција за храна и ветеринарство 

За член се именува Жаклина Степановска, ЈУ Меѓуопштински центар за социјална работа на Град Скопје 

За член се именува Александра Нестороска Крстевска, Министерство за животна средина 

За член се именува Гордана Божиновска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Вера Бужаровска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Милан Здравевски, НУ Македонска опера и балет-Скопје 

За заменик член се именува Маргарита Богоевска, ОУ Васил Главинов-Чаир, Скопје 

За заменик член се именува Војислав Андрејиќ, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Елизабета Костовска, претставник на СДСМ. 

 

67. Избирачки одбор за избирачко место број 2649/1 
 

За претседател се именува Сузана Топузовска, Природно математички факултет, Скопје 

За заменик претседател се именува Маргарита Николовска Бошкова, ОУ Коле Неделковски, Скопје 

За член се именува Златица Кратовалиев, СУГС Раде Јовчевски Корчагин, Скопје 

За член се именува Драган Радевски, Агенција за катастар на Македонија, Скопје 

За член се именува Игор Димовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Дејан Антониевиќ, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Клара Ѓорѓиевска, ОУ Емин Дураку, Буковиќ 

За заменик член се именува Сaња Цветановска, ОУ Васил Главинов, Велес 

За заменик член се именува Орце Јакимовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За заменик член се именува Филип Ристески, претставник на СДСМ. 

 

68. Избирачки одбор за избирачко место број 2650 
 

За претседател се именува Љупчо Костадиновски, СУГС Георги Димитров 

За заменик претседател се именува Снежана Ристовска, Министерство за култура, Скопје 

За член се именува Виолета Лазаревска, ОУ Јоаким Крчовски-Волково, Скопје 

За член се именува Ленка Давчева, ЈОУДГ Детска Радост, Гази Баба, Скопје 

За член се именува Елизабета Николовска Додевска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Марина Ристеска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Емилија Јаневска Крачевска, ОУ Круме Кепевски, Скопје 

За заменик член се именува Перо Ралев, НУ Драмски театар-Скопје 

За заменик член се именува Елизабета Јанева, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Стефан Баиќ, претставник на СДСМ. 

 

69. Избирачки одбор за избирачко место број 2651 
 



08 април 2014 година „Службен гласник на Општина Карпош“ број 4 

21 
 

За претседател се именува Шќипе Амети, ОУ Сами Фрашери, с. Глумово 

За заменик претседател се именува Николина Ивановска, СУГС Никола Карев 

За член се именува Снежана Доневска, Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство 

За член се именува Велибор Бубулевски, ОУ Јан Амос Коменски-Карпош, Скопје 

За член се именува Жарко Анастасов, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Кирчо Доневски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Оливер Милошевски, ЈЗУ Универзитетска клиника за дигестивна хирургија 

За заменик член се именува Митре Петров, ЈП за одржување и заштита на магистралните улици 

За заменик член се именува Симона Милковска, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Биљана Поповска, претставник на СДСМ. 

 

70. Избирачки одбор за избирачко место број 2651/1 
 

За претседател се именува Роза Мицкоска, СУГС Орце Николов, Скопје 

За заменик претседател се именува Васе Ќосе, ЈП Студенчица, Кичево 

За член се именува Биљана Чибишева, ДСМУ Панче Караѓозов, Скопје 

За член се именува Лјира Бојку, ОУ Круме Кепески, Скопје 

За член се именува Зоран Цоковски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Панче Стојковски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Јасминка Стојановска, ОУ Димитар Поп Георгиев Беровски, Скопје 

За заменик член се именува Елена Миленковска, Министерство за финансии, Скопје 

За заменик член се именува Анета Арпаши, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Стефан Стојковски, претставник на СДСМ. 

 

71. Избирачки одбор за избирачко место број 2652 
 

За претседател се именува Ирена Лозановска, ОУ Петар Поп Арсов-Карпош, Скопје 

За заменик претседател се именува Радмила Сандева-Крстова, Министерство за финансии 

За член се именува Анета Јовановска, ЈОУДГ Распеана младост-Карпош, Скопје 

За член се именува Горан Треневски, Министерство за земјоделство 

За член се именува Марјан Милановски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Бојан Весковски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Иванка Велиновска, СГГУЦГС Здравко Цветковски, Скопје 

За заменик член се именува Игор Аврамовски, ЈП за одржување и заштита на магистралните улици 

За заменик член се именува Давор Цветаноски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Драги Стошиќ, претставник на СДСМ. 

 

72. Избирачки одбор за избирачко место број 2652/1  
 

За претседател се именува Горан Стојковски, ЈП Македонски шуми, Скопје 

За заменик претседател се именува Благоја Павловски, Општина Карпош, Скопје 

За член се именува Горан Тодоровски, ОУ Аврам Писевски, Скопје 

За член се именува Оливера Петрушевска, ОУ Аврам Писевски, Скопје 

За член се именува Жарко Весковски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Ленче Мојсовска, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Славе Милановски, ЈП Државни патишта, Скопје 

За заменик член се именува Анка Трајковска, ОУ Вера Циривири Трена, Скопје 

За заменик член се именува Марјанчо Стојановски, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За заменик член се именува Јордан Доневски, претставник на СДСМ 
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73. Избирачки одбор за избирачко место број 2653 
 

За претседател се именува Мирјана Кикова, СГГУЦГС Здравко Цветковски-Скопје 

За заменик претседател се именува Даниела Станчевска,ОУ Христијан Тодоровски Карпош-Карпош, Скопје 

За член се именува Јасмина Лунеска, ОУ Св. Кирил и Методиј-Центар, Скопје 

За член се именува Весна Младеновска, Филозофски факултет Скопје 

За член се именува Игор Крстевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Симо Ивановски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Љупчо Васовски, ЈП за оджување и заштита на магистралните улици 

За заменик член се именува Сашко Младеновски, ЈП за оджување и заштита на магистралните улици 

За заменик член се именува Славче Атансовски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За заменик член се именува Стефана Божиновска, претставник на СДСМ. 

 

74. Избирачки одбор за избирачко место број 2653/1 
 

За претседател се именува Слободанка Пешевска, ОУ Аврам Писевски, Скопје 

За заменик претседател се именува Зорица Салтировска, Филозовски факултет, Скопје 

За член се именува Милан Тофиловски, Град Скопје, Скопје 

За член се именува Стево Петрушевски, ЈП Македонски железници инфраструктура, Скопје 

За член се именува Бобан Крстевски, претставник на ВМРО ДПМНЕ. 

За член се именува Душко Божиновски, претставник на СДСМ. 

За заменик член се именува Симона Петкова, ОУ Христијан Тодоровски Карпош, Скопје 

За заменик член се именува Светлана Софијаноска, ОУ Војдан Чернодрински, Скопје 

За заменик член се именува Ацо Гиновски, претставник на ВМРО ДПМНЕ 

За заменик член се именува Наталија Спировска, претставник на СДСМ. 

 

Број 11-63/1                                                                                                   ОИК КАРПОШ – СКОПЈЕ 

04.04.2014 година                     М.П.                                       ПРЕТСЕДАТЕЛ,    

Скопје                                                                                           Јулијана Тасиќ, с.р. 

                                                                                                                                   

 

 

ЧЛЕНОВИ: Гордана Стојчевска Зафировска, с.р. 

Елеонора Панчевска – Николовска, с.р. 

Лидија Георгиевска, с.р. 

Славица Пановска, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                             



08 април 2014 година „Службен гласник на Општина Карпош“ број 4 

23 
 

С О Д Р Ж И Н А 
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